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Munkások! 
Szociáldemokraták! 

Nehéz időket élünk. A m omor és 
szenvedés egyre félelmesebben nö-
vekszik. A termelő munka, a kere-
seti alkalom, a szabadság, a tul tura , 
a jóiét még csak távolról int felétek. 
A föltámadás ú t já t meg kell rövidí-
teni, a baladás lépteit meg kell gyor-
sítani. Ennek a célnak a szolgálatá-
ban áll megindulásától kezdve 
A Munka, a szociáldemokrata párt 
hivatalos lapja, a ti lapotok, amely 
igazságának tudatában lankadatla-
nul és törhetetlen hittel küzd súlyos 
viszonyok közt. 

A munkássajtó ereje és súlya kü-
lönösen ma a ti erőtök, a ti súlyotok. 
Támogatnotok kell tehát elveitek 
letéteményesét, sorsotok szivenhor-
dozóiát, vágyaitok megtestesítőjét, 
A Munká t. E támogatás nélfeül 
gyöngék és erőtlenek lennénk. Tá-
mogatásotokkal, mögénksorakozás-
tokknl hatalmasak és meydönthetet-
lenek vagyunk. És e hatalmunkkal 
éber és igazságos őrei leszünk ezen-
túl is minden közérdekű ügynek, a 
békének, az egyetértésnek, a sza-
badságon ós emberi jogokon fölépülő 
társadalmi egyensúlynak. 

Az u j évvel u j élet kezdődik. 
A roaiokat e l k e l i takariíauuak.. 
A szociál izmus nélkül ez tehetetlen. 
Mindenkinek érdeke tehát, hogy a 
szociálizmus mély és termékeny 
erőforrásai megnyíljanak. 

Jai uár l -én u j e'őfizetést nyit 
A Munka. Az előfizetési dijat nem 
emeltük, noha n* omdászelvtársain-
kat nehéz sorsuk arra kónyszeritette, 
hogy bérüket csaknem ötven száza-
lékkal fölemeltessék. A papirdrága-
ság is változatlanul tart, tehát ki-
adásaink egyje fokozódnak. Csak 
ugy maradhatunk fönn tovább, csak 
ugy teljesíthetjük hivatásunkat, ha az 
egész munkásság mint egv test, egy 
lélek előfizet és olvassa A Munká t. 

A Munka előfizetési ura egy hó-
napra 46 korona, egy hétre 12 kor., 
péJdánvonbiut 2 korona. 

fiz ú j év küszöbén ót lépjetek be 
hozzánk és mi szeretettel, hűséggel 
és a közös küzdelemre készen vá-
runk és fogadunk benneteket! 

A teherforgalom szünete'ése. 
Budapest, dec. 27. A 8 Órai Új-

ság értesülése szer.nt a december 
27 ig elrendelt teherforgalmi korlá-
tozást az államvasutak bizonytalan 
időig meghosszabbították. 

Beszüntetik a tisztviselők tü-
lönóra-diját. Balogh tanácsnok a 
hétfői tanácsülésen előterjesztést 
tett a tanácsnak, hogy szüntesse 

a város a tisztviselők különóra-
diját részint azért, mert a közg>ü-
lesileg jóváhagyott fizetésrendezés 
ezt fölöslegessé tette, részint mert ez 
az intézmény alkalmat nyújt az 
„amenkázásra" . A tauács termé-
szetesen elfogad a az antiszociális 
javaslatot. 

Szerdán jelenik meg az amnesztia-rendelet 
végrehajtó utasítása. 

A kormányzó kézirata az amnesztiáról. 
Budapest, dec. 27. A MTI. Jelenti: 

A kormányzó ur őfőméltósága a 
mai napon a következő átiratot in-
tézte gróf Teleki Pál miniszter-
elnökhöz : 

Kedves gróf Teleki! 
Hazánk romlását megállítani és 

a bűnösen fölidézett forradalmakkal 
megbomlott állami és társadalmi 
re rd helyreállítását és a nemzeti 
társ dalom minden osztályának 
békés együttműködését a megbocsá 
tás és kiengesztelés szellemével is 
előmozdítani óhajtván, a Megváltó 
születésének ünnepén kegyelemben 
kívánom részesíteni mind a polgári, 
mind a katonai büntető bíróságok 
hatáskörébe tartozó bűncselekmé-
nyek tekintetében akik kegyelemre 
minden tekintetben méltók: 

1. A fölhajtók és vezetők kivé-
telével azokat az egyéneket, akiket 
a biróság 1918. évi október hó 31 
és 1919. évi március hó 21-ike 
között lezajlott tömegmozgalmak 
keretében, illetve azokkal kapcsolat-
ban elkövetett bűncselekmény miatt 
5 évet m e g nem haladó szabadság-
Vesztés büntetésére vagy pénzbün-
tetésre ítélt, továbbá azokat, akik 
ellen az említett időben elkövetett 
ily bűncselekmény miatt kell eljárást 
indítani, vagy folytatni, ha a cse-
lekményre a törvény 10 évet meg 
nem haladó szabadságvesztés bün-
tetését, vagy csupán pénzbüntetést 
állapit meg. 

2. Azokat az egyéreket, akiket a 
biróság a 4 0 3 9 - 1 9 1 9 . M. E számú 
r e n d e l e t i § ában mígjelöl t bűn-
tény miatt 5 évet meg nem baladó 
szabadságv;s»tés büntetésére vagy 
pénzbüntetésre ítélt, föltéve, hogy 
az elitélt egyénisége, gondolkozása 
és érzülete részint az úgyneve-
zett tanácsköztársaság eszmekörétől 
egyébként távol állott és a büncse 
leliményt csak létérdekének bizto-
sítása végett, vagy utasításra, vagy 
a téveszmék fertőző behatása követ-
keztében erkölcsi ítélőképessé-
gének biztonságában megingatva 
követte el. Továbbá ugyanezen föl-
tételek megléte eseteben azokat, 
akik ellen ily bűntény miatt kell 
eljárást indítani vagy folytatni, ha 
a cselekményre a törvény 10 évet 
meg n a m haladó szabadságvesztés-
büntetést, vagy csupán pénzbünte-
tést állapit meg. 

3. Azokat az egyéneket, a kiket 
a biróság a nemzetgyűlés összeülé-
sének, mint az alkotmányos áliam-
élet megindu ;ásának napját, vagy a 
1920. évi február bó 16 ik napját 
megelőzően elkövetett oly bűncse-
lekmény mintt, amely az úgyneve-
zett tanácsköztársaság megal apitása, 
föntartása vagy visszaállítása érde-
kében véghezvitt bűntényekkel és 
egyéb embertelenségekkel fölidézett 

közelkeseredéfból, vagy menthető 
fölháborodásból fakadt, szabadság-
vesztés büntetésére vagy pénzbün-
tetésre itélt, föltéve, hogy az illető 
a eselekményt nem jogtalan vagyoni 
haszon szerzése céljából követte e l ; 
továbbá ugyanezen fő tételek meg-
léte esetében azokat, akik ellen ily 
bűntény miatt kell eljárást indítani 
vagy folytatni. 

Jelen elhatározásom alapján nem 
kivárom kegyelemben részesíteni 
azokat, akik az állam és társadalom 
törvényes rendjére veszélyesek, to-
vábbá azokat, akik az elítélés vagy 
eljárás alapjául szolgáló bűncselek-
mény elkövetése után, vagy azt 10 
évvel megelőző időn belül büntettet 
követtek el. 

Abban a reményben, hogy a ma-
gyar hazának megtévelyedett gyer-
mekei iránt jelen elhatározásomban 
megnyilvánuló kegyelem őket a 
haza szeretetére, becsületes munkára 
és a jogrend tiszteletére fogja 
serkenteni és az annyira kívánatos 
uékéa együttműködést elő fogja moz-
ditbni, 

fölhívom a m. feir. igazságügy-
minisztert és a na. kir. honvédelmi 
miuisztert, hogy a jelen elhatáro-
zásom végrehajtásához szükséges 
intézkedéseket sürgősen tegyek meg 
és elhatározásomnak megfelelő ke-
gyelmi javaslatukat az igazságügyi 
hatóságok meghallgatása után attól 
az óhajomtól vezettetve terjesszék 
elő, bogy mindazok, akik kegye-
lemre minden tekintetben méltók, 
tettük törvényes következményeinek 
súlyától fölmentve, mielőbb vissza-
nyerhessék a házi tűzhely békés 
nyugalmát s a hasznos munka nyu-
godt öntudatát. 

Kelt Budapesten, 1920 december 
hó 24 ón. 
Teleki Pá l gróf k. Horthy s. k. 
Az amnesztia rendelet végrehajtass. 

Budapest, dec. 27. A Magyar 
Hiradó i r j a : A karacsonyra kibo-
csátott amnesztia-rendelet értelmé-
ben a budapesti büntetó törvéuy-
Bzék, valamint a pestvidéki büntető 
törvényszéken egész tömeg olyan 
ügy van, amely a begyelmezési el-
járás alá esik. Különösen sok van 
a budapesti büntető törvényszéken 
és ezeknek legoagyobb része a bol-
sevista büuügyekből kerül ki. A kir. 
ügyészségeken most varjak az igaz-
ságügyminisztériumnak azt a ren-
deletét, mely az amnesztia-rendelet 
végrehajtására vonatkozó részletes 
utasításokat tartalmazza. Ennek be-
érkezése után nyomban hozzáfog-
nak az ügyek revideálasához, mert 
esetenkiot bírálják el a megkegye!-
mezés eshetőségeit. Az ügyészség 
soron kivtil terjeszti elő indítványait 
és a bíróságok büntető tanacsai vég-
zéssel döntenek a megkegyelmezes 

kérdésében. A birói döntés u tán 
azokat, akik kegyelmet kaptak, 
nyomban szabadlábra helyezik. 
Azokban az ügyekben, amelyekben 
a bünte 'ő bíróságok még nem hoz-
tak ítéletet, az iratokat visszaküldik 
a kir. ügyészséghez és ba a ren-
delet értelmében kegyelem jár a 
terheltnek, az ügyészség visszavonja 
a már előterjesztett vádinditványát 
és sa já t hatáskörében szünteti meg 
a bűnvádi eljárást. Tekintettel az 
ügv nagy halmazára, a megkegyel-
mezések törvényszerű lebonyolítása 
több mint egy hónapot vesz igénybe. 

Budapest, dec. 27. Tomcsdnyi Vil-
mos Pál igazságügyminiszter az 
amnesztia-rendelet végrehajtásáról 
ezeket mondotta munka tá r sunknak : 

— Az a rendelet, amely a végre-
haj tás t szabályozza, valószínűleg 
szerdáu jelenik meg. Az elsőfokú 
biróságon, azaz a törvényszéken első 
sorban azoknak ügyeit veszik elő, 
akik a legenyhébben vannak bün-
tetve. Az ügyé-»z azoknak ügyét, aki-
ket alkalmasadnak talál a kegye-
lemre, a kegyelmi tanác3 elé ter-
jeszti, amely minden törvényszéken 
működik. A kegyelmi tanács határoz 
a fölött, bogy az illető méltó-e a 
kegyelemre. Azokat, akiket a ke-
gyelmi tanács kegyelemre terjeszt 
elő, rögtön szabadlábra helyezik, 
mert az a célom, hogy az arra 
méltók rögtön visszanyerjék szabad-
ságukat. Ez a szabadlábrabelyeeés 
természetesen csak föltételes, mert 
végeredményben az igazságügymi-
nisztertől függ, uogy kit terjeszt 
e ő a kormányzón?'* kegyelemre. 
Remélem, hogy pár botén belül az 
elbirálás alá vonható eseteket fölül-
vizsgálják és a kegyelemre méltók 
zömét szabadon bocsáthat juk. Azok, 
akik annak idején a büntetés elől 
külföldre menekültek és akiknek 
lelkiismerete most tiszta, mert csak 
félre voltak vezetve, vissza fognak 
jönni és visszajöhetnek bátran. Az 
eljárás ugyan megindul ellenük, de 
ha kegyelem alá esnek, akkor az 
illetékes biróság pertörlésre test föl-
terjesztést. 
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Kedden hirdetik kl az Ítéletet a nép-
biztosok pőrében. 

Budapest, dec. 27. A népbiztosok 
pőrének hónapok óta tartó tárgya-
lásának befejezése után végre íté-
letre kerül a sor. Kedden reggel 9 
órakor hirdeti ki Stocker Antal a 
fogvalevő népbiztosok pőrében ho-
zott ítéletet. 

A Tisza-üfly. 
Budapest, dec. 27. A Tisza-gyil-

kosság ügyében a védők ma f ö ü l -
folyamodast jelentettek be a vád-
tanacs határozata ellen, amely vé-
denceik fogvatartását rendelte el, 
Sztanykovszky védője pedig föl-
folyamodás*aí élt, bogy védence 
hgvét a katonai bírósághoz utalták. 
Ez r k a föiülfolyamodások most a 
királyi ítélőtábla elé kerülnek és a 
főtárgyaiások batáridejét ezután 
tűzik ki. 

á munkáslakás kapuja önként kitárul a szociálizmus előtt. 
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A fa, é s a k e n y é r . 
Három vagon csengelei fa érkezett. — Emelkedtek a kenyérárak. 

— Az orosházi kenyérszalfitmányok végleg elmaradnak. 
A közélplmpzési hivatal előtt hét-

főn délelőtt ismét százakra menő 
tömeg gyűlt össze, akik mind fa-
ntalváDyra váriak. Három vagon 
csengeiei fa érkezett. A rendező 
pályaudvaron vesztegelő 8 vagon 
kecskeméti fáról utóbb kisült, hogy az 
nem a város, hanem a katonaság tulaj-
dona. A közélelmezési hivatal veze 
tője tévesen értesült a fa rendel-
tetéséről és csak akkor tudta meg 
a dolgok állását, amikor be akarta 
S7állittatni a fát. A csengelei fa 
beszállítását — mint értesülünk — 
ismét megkezdik. A csengelei erdő-
ből, amely körülbelül száznegyven 
holdnyi terjedelmű az idén négy-
ezer öl kitermelt fá t fognak a 
városba szállítani és a közönség 
között szétosztani. 

(A kenyér ára ismét emelkedett.) 
A fehér kenyér ára az utóbbi idő-
ben ismét emelkedett a piacon. 
Lehet, hogy az érdemes pékeket 
az ünnepek alatt bizonyos fölemelő 
hatású ihlet szállta meg és ennek 
a következményeképpen hétfőn már 
huszonnégy- huszonhat koronáért 
merték a kenyér kilóját. Karácsony 
előtt még husz, sőt tizennyolc ko-
ronáért is lehetett fehér kenyeret 
kapni. Hiába kutattnk, a hirten ár-
emelkedés okát nem sikerűit meg-
állapítanunk, mert sem a liszt, 
sem a tüzelőanyag, sem az annyit 
hánytorgatott munkabér nem emel-
kedett az utóbbi hetek alatt, sőt a 
fa árát a csengeiei szállítmányok 
nemcsak stabilizálták, hanem még 
cs«kéyl áresés is mutatkozott. Ha 
az árvizsgáló bizotiság működését 
nem ismernők, tőle várnánk intéz-
kedéseket, de előre tudjuk, hogy 
igyekszik majd az u j árakat jóvá-
hagyni és ezzel azután rendben 
lesz minden. 

A® orosházi kenyérszállitmányok 
ellenben — mint illetékes helyen 
értesülünk — végleg elmaradtak. 
Lehet, hegy ez az oka a kenyér 
áremelkedésének. Nincs konkurren-
c i a : szabad a vásár. 

• 

(Razzia a Fehér-tón.) Várkonyi 
városi gazdász bejelentette a ta-
nácsnak, hogy vasárnap razz 'át 
tartott a Fehér tó körül, mert tu-
domásara jutott, h tgy nagyban 
folyik az orvhalászás. A razziának 
meglepő eredménye volt. Megálla 
pitotta, hogy Csikós János sándor-
falvi lakos engedély nélkül rend-
kívül sok varsa hálót helyezett el 
a tó vizében. Kétnapi zsákmányt, 
háromszázhatvannilene kiló elő ha-
lat kobzott el tőle a városi gaz-
dász és a város közönségének 
kiárositotta. E ' t a fogást átlagnak 
véve kiszámította, hogy Csikós évi 
ötszázhatvanezer koronával karosi-

KORZÓ-MOZI 
TELEFON: 

igftzgatóa&g 455. Pénztár 11^85. 

Kedden ós szerdán 
dec. 28. ós 29-én. 

Zola Emil 
világhirll r egénye f i lmen! 

Z O L A regénye 4 felvonásban. 

P A T H É U I S Á G 
a legújabb heti szemle. 

Előadások fél 6, negyed 7 és 8 órakor. 
Ünnepnap 3, fél 5, negyed 7 és 8 érakor. 

A szegedi „Akarat" „megvédelmezte" 
a központot. 

„Nem minden vádnak van alapja." 
totta meg a várost. Megállapította, 
hogy ra j ta kivül még több környék-
beli ember dézsmálja engedély nél-
kül a halállományt. A tanács a 
jelentési kiadta a főügyésznek, 
egyben elhatározta, hogy megerő-
aiti az ellenőrzést. Nekünk az a 
véleményünk erre a határozatra, 
hogy „eső után köpönyeg". A gaz 
dász nem első izben tett hasonló 
jelentést, azonban a tanács egy-
szer sem tartotta fontosnak, hogy 
radikálisabb eszközökhöz nyúljon, j 
Ez a bölcs tanácsi magarartás 
eredményezte, hogy olyan gyenge j 
eredménye volt az utóbbi idóben 
a hivatalos halászatnak. Lehet i 
azonban, hogy ennél az esetnél is 
a megrögzött takarekoskodási ösz 1 

tön irányította a tanács magatar-
tását. El akarta talán kerülni, 
hogy egy-két u j ember alkalmazá-
sával megterhelje a kiadásokat és 
inkább veszni hagyja és drágítja 
a halat. Persze, a szegény lakosíág 
javára nem kell takarékoskodni! 

(Kedden lesz világítás.) A gáz-
gyár részére hétfőn délután bárom 
vagon szón érkezett, amellyel a 
keddi áramszolgáltatást biztosították. 

* 

(Estek a sertésárak.) A pénzügy-
miniszter expozéja óta a budapesti 
élősertés-piacon árzuhanás követ-
kezett he. 
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B o r o s h Tdófc 30-700 Ikerig, zsíros hordók, kádak ós 
minden a szakmába vágó edény-áruk 

minden nagyságban kapha ók. Javításokat jutányosán 
készítünk. Tömegmunkát elvállalunk, a Szegedi Kádármun-

kások Termelő Szövetkezete. Révai-utca 18. szám alatt. 

A budapesti lapok — amint isme-
retes — nem régen cikksorozatban 
támadták az Akarat cimü házépítő 
szövetséget. Megállapították, hogy 
nem képes vállalt kö te lessége ink 
eleget tenni, sőt a programjában büsz-
kén hirdetett „hatalmas" kertváros 
alapítására alkalmas ingatlan sem 
az övé. Ez a szövetség az úgyneve-
zett keresztény kurzus torzszülötte 
és, mint minden hasonló intézmény, 
hangzatos jelszavakkal toborozza 
tagjait, természetesen legnagyobb 
számmal szegény embereket Az 
Akarat most persze védekezik a vá-
dak ellen. Ebből a célból az Akarat 
szegedi különítményének vezetősége 
v a s á n n p délután gyűlést is tartott. 
A cél az volt, hogy a sajtó támadá-
sai miatt megbolygatott bizalmi ta-
gokat megnyugtassa a vezetőség. 
Kovács Elemér postatanácsos, az 
Akarat helyi csoportjának elnöke, 
hosszabban foglalkozott különösen 
a budap; sti Uj Nemzedék cikkeivel., 
Kiielentette, hogy az azokban fog-
laltak legnagyobb része valótlanság, 
mert például a kertváros céljaira 
vásárolt 420 holdnyi birtok húszon- , 
bárommillió koronás árából „ m á r " i 
tízmilliót kifizetett a szövetség. 

A támadásokat a Hangya szövet-
kezetnek tulajdonítja. Ellenben iga-
zolja a jelzett cikkeknek azt az j 
állitását, hogy a beígért téglagyár 
és konzervgyár nincsen üzemben 
akkor, amikor ezeknek a gyárak-
nak az üzemhehelyezége a legsür-
gősebb lenne. Kijelenti még az 
elnök, hogy a budapesti vezetőség-

nek sulvos hibája, hogy a vidéki 
csoportokkal nem törődik ób igy 
azokat teljes tájékozatlanságban 
hagyja. Fájdalmasan emliti meg, 
hogv az Akarat nem utasította vissza 
a vádakat. A cikktk sok olyan 
adatot közölnek, ami megfelel a 
valóságnak. Megállapítja, hogy a 
központ mulasztást követett el, 
mert a vidéki csoportokat nem je-
gyeztette be a hatóságoknál és a 
pénztári kezelést teljesen elhanya-
golja. Kijelentette móg, hogy a 
hatóság teljes joggál vonhatja felelót• 
ségre a vezetőséget, mert egyetlen 
egy jóváhagyott iratot sem tud föl-
mutatui. 

Határozati Javaslatot terjesztett 
azután az elnök a gyűlés elé, 
amelyben a helyi csoport kijelenti, 
hogy minden felelősséget a köz-
pontra hárit. A legsürgősebb intéz-
kedéseket várja a központi vezető-
ségtől és nem „kellemes ünnope-
ket" kivánó táviratot. 

A gyűlés után az elnök munka-
társunk kérdésére elmondta, hogy 
az Akarat tagjai leginkább kis-
iparosok és tisztviselők, akik I 
servesen összegyűjtött filléreiket 
adták a szövetségnek. 

— Nem helyeslem — mondotta 
az elnök — a központ eljárását, 
mert a hat évre hirdetett házépí-
tést lehetetlenségnek tartom, ba 
örökösen csak frazisokkal hitegeti 
a tagokat. Ha a szövetség meg-
kezdené tényleg az építkezést, ez 
lenne a legjobb propaganda. 

Rehabilitálták a csabai fötörzsorvost. 
Békésgyula, dec. 27. Janiusban 

nagy föltűnést keltett Hazai Stern-
schuss János főtörzsorvos letartóz-
tatása, akit súlyos bűncselekmények 
miatt a gyulai törvényszék vizsgáló-
bírója vizsgálati fogságba helyezett. 
A junius óta tartó vizsgálati fogság 
most véget ért és a vizsgálóbíró 
a vizsgálat megszüntetését kimondó 
határozatot hozott, mert a befeje-
zett bűnügyi vizsgálat eredménye-
képp a kir. ügyészség ugy Hazai-
Sternschuss ellen, mint a vele egyidő-
ben letartóztató!t Fojtyik György 
és K'ss János ellen a vádat elejtette. 
A bünűgvi vizsgálatot az eljárás 
során kiterjesztették a főtörzeorvos 
ellen a csabai lapokban elhangzott 
egyéb gyanusitá aért is, de a vizs-
gálat ellene sem kórházparancsnoki, 
sem városparancsnoki minőségéből 
kifo'yólag semmi terhelő adatot 
produkálni uem tudott. A vizs-
gá'óbirói hatá-ozat e szerint teljesen 
rehabilitálta a fóferzsorvost. 

Férfi- ruhákat, -ffiKJ^f. 
l e g o l c s ó b b a n szerezhetünk be 

Vajda Farkas R.-T.céínél 

Aranyat, ezüstöt, 
brilliáns - ékszere-
ket magas áron 
V E S Z E K . 

Ora- és ékszerjavi-
tást e l v á l l a l o k . 

DEUTSCH IMRE, 
K O R Z Ó - M Ö Z I H Á Z . 

K«lc*ey utca 3. 
Szeged, 

Rnval-8z&lloda mel ott 

Z A V I Z A L A J O S 
olektrótechnikai vállalata Spnciálista 

a villamos szakmában. 
Horéth M hily utca 7. sz. (Szechenyl-mozIval 

szemben.) TELEFON 11-94. 

J Ö N ! J Ö N ! 

MEDEK INNA 
a m. kir. Operaház énekmüvósznöje 

Január hó 5-én 

a Belvárosi moziba. 
Az énekszámokat CSÁNYI MÁTYÁS 

kíséri zongorán. 

J e g y e k már válthatók 
az elővételi pénztárnál. 
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— Negyvenkétmillió volt a város 
kiadása 1920-ban. A pénzügyi taná-
csos bejelentette a tanácsnak, hogy 
a pénzügyi bizottság nem enge-
délyezte az ujabb ötmilliós pót-
hitelt, mert vóletnóuye szerint ezt 
a városi bérfö'dek jövedelmével és 
máá városi jövedelmi forrással el 
lehet kerülni. A folyó évi költség-
vetés huszonnégymillió koronát 
irányzott elő a kiadások födozósére, 
de ' nem csak, hogy ez nem 
volt elegendő, hanem még tizen-
nyolcmillió korona póthitelt is 
igénybe kellett venni. Igy összesen 
ebben az évben negyvenkétmillió 
kiadósa volt a városnak. 

— ötven koronával emelte a ta-
nács a nyugdijasok drágasági pót-
lékát. Az 1918 január elseje előtt 
nyugdíjazott városi alkalmazottak 
— mint ismeretes — nem része-
sülnek a fizetésrendezés nyújtotta 
kedvezményekben. Most beadvány-
ban kérték, bogy legalább havi 
száz korona drágasági pótlékukat 
emeljék föl. A tanács szociális ér-
zéstói áthatva elhatározta, bogy 
a rendkívüli alap terhére ötven ko-
ronával fölemeli a drágasági pótlé-
kot. Most aztán megélhetnek a 
nyugdijasok! 

— Megindult a villamos Több mint 
kétheti szünetelés után hétfőn reggel 
ismét megindult a villamosforgalom. 

— Veszteségünk. Kovács Sándor 
textilmunkás elvtársunk elhunyt. 
Kedden délután háromnegyed 4 óra-
kor temetik a városi közkórházból. 
A temetésen a Mnnkásdalkör bú-
csúztatja az elhunytat. 

X Wolfner Gyula és Társa bőr-
gyárosok vezérképviselete Szegeden, 
k í n t értesülünk, a világhírű Wolf-
ner-bőrgyár Szegeden képviseletet 
állított föl és állandó raktárt tart 
gépszijakban, műszaki eikkekbeD, va-
lamint gazdasági lószerszámokban. A 
kontinensen és Jugoszláviában a 
gyárat Rákos Árpád képviseli. 

x Koldus és királyfi a Széchenyi-
Moziban. Mi ismét beigazolja a 
Széchenyi Mozi, hogy azt a mű-
vészi nivót, amelyet maga elé tű-
zött, állandóan föiszinen fogja tar-
tani és sietett mogszerezni a Kol-
dus és királyfi cimü fii mattra ció 
Szegeden kizárólagos bemutatási 
jogát. E film Mark Twain halha-
tatlan remekművéből készült és 
Budapesten az újonnan megnyílt 
Renissance-Szinbázban mutatták be 
december 14-én Horthy kormányzó 
ur őfőméltósága, valamint egész 
Budapest művészi, politikai és tár-
sadalmi előkelőségeinek jelenlétében. 
A bécsi Saséba filmgyár ezen alko-
tásá'ól, a kis Lubinszky Tibor tö-
kéletes művészettel áthatott játéká-
ról, Korda Sándor grandiózus ren-
dezéséről a művészet és irodalom 
gourmandjai napokig csodákat be-
széltek. Ezenkívül a Pajkos galam-
bok cimü burleszk, az amerikai hu-
mor gyöngye szerepel a szenzációs 
műsoron. 

>< Munkásoknak való ingek, lábra-
valók atb., különösen gépészeknek 
és lakatosoknak való í'estővászon 
kapható nagy választókban a Zona-
bazár-ban, Károlyi-utca 3. sz. (Hét-
választó-ház). 

X WimiischViimos műszerész, Szt-
Gyorgv-ter 5. írógép. é s v a r r 5 g , p 
epeciálista. Javit precízen gyorsan 
és meglepő olcsón. Meghívásra 
házhoz jovok. 

Páify Dániel beszámolója iparos-választói 
előtt. 

Támadások a kormány iparpolitikája ellen. — 
(Törlés.) 

Marosén Milán elvtárs fölszólalása. 
A képviselő urak rendszerint nin-

csenek abban ahelyzeiben, hogy „raü 
ködésükről" beszámolj anak. Legtöbb-
ször frázisokat puffrgtatnak, gyök 
ran uszítanak és ezzel csalják ki 
a maguk részére ,szeretett" válasz-
tóik „lelkesedését ' és „bizalmát". 
Természetesen vannak kivételek, 
amikor a képviselői beszámolókon 
nem hangoB „ünnepeléa" folyik, 
hanem komoly dolgokról esik szó. 
Meg kell állapítanunk, hogy igy 
folyt le hétfőn délben az a gyűlés 
is, amelyet a Szegedi Jótékony 
Iparos Asztaltársaság hivott egybe 
a Csonka-féle vendéglőbe. Pálfy 
Dániel nemzetgyűlési képviselő be-
számolója kapcsán komoly szavak 
hangzottak el a termelő muuka 
föltételeiról, a kisipar védelméről, 
az ország mai helyzetéről. Súlyt 
adott a gyűlésnek Marosán Milán 
elvtárs fölszólalása, amelyben szo-
ciálista megvilágításban vázolta a 
kisipar mai Helyzetét és határozot-
tan matatott rá a készülő ipartör-
vény hiányosságaira és sérelmes 
intézkedéseire. A gyűlésen a sao-
ciálista hangnak élénk visszhangja 
volt. 

A gyűlést Körmendy Mátyás el-
nök nyitotta meg, majd Pálfy Dá-
niel, Pálfy József dr., Söreghy Má-
tyás és Szendrényi Lajos beszédei 
után Marosán Miian elvtárs szólalt 
föl. Kijelentette, hogy miután ő a 
szociáldemokrata párt tagja, véle-
ménye sok kérdésben bizonyára el-
tér a gyűlés többségének fölfogásá-
tól, de azt hiszi, hogy az iparpoli-
tika tekintetében koalában egy 
nézeten van iparostársaival. Bírálja 
az iparlörvéuy revízióját. Hibáz-
tat ja , hogy a képesítés mellett a 
megbízhatóságot is igazolni kell az 
iparigazolványi kérelmeknél. Igaz 
ugyan — mondotta, — hogy a írni 
helyzetben az ipartörvénynek ez a 
tervbe vett rendelkezése fókónt a 
szociálisiákat érintheti, de — ké-
sőbb—épp ugy fordítható a mai kur-
zus hívei ellen. Tehát nemcsak 
szociálistaellenes tendenciája miatt, 
hanem eldi szempontból itéli el ezt 
a rendelkezést, amely a megbízha-
tóság labilis föltételét szabja az 
iparigazolványok engedélyezéséhez. 

Az állam azonban egyébként sem 
támogatja a kisipart. Különösen a 
kézműves kisipar kényszerül a ki-
vándorlásra, a szomszédos államok 
miuden eszközzel elősegítik ezt. A 
kormánynak kötelessége, hogy ezt 
a kivándorlási folyamatot megaka-
dályozza. A konszolidáció legfőbb 
és talán egyetlen biztos módja az 
egyetértés, a szeretet, a munka 
is tapobsa ! Mindaddig, amig a mun-
kát nem helyezik arra a piadesztálra, 
amely megilleti, addig nem lehet a 
viszonyok javulását várni, mert béke 
aak ott lehet, ahol a munka és a 
kenyér kérdése megoldást nyer. 

Közbeszólás : A szocializmus se-
gíthet az országon! 

Marosán ezután történelmi pél-
dákkal bizonyltja, hogy a munka-
alkalmak migteremtese a legelső 
fóLdat . Ha másként nem lehet, ha-
ladéktalanul L_eg kell kezdeni a 

közmunkákat és ha nincs elég szén, 
a vizi erőt kell fölhasználni. Hatásos 
beszédét azzal f jez' be,hogy csakúgy 
lehe: békességet teremteni az ország-
baD, ba — mint az özönvíz után 
— megszűnik a gyűlölség, a zavar 
és megkezdődik a munka. 

Pálfy Dániel beszéde. 
Marosán zajos tetszéssel fogadott 

beszéde után Pálfy Dániel tartotta 
meg iparostársai előtt beszámolóját. 
Palfy Dániel mindenekelőtt örömét 
fejezi ki a fölött, hogy a gyűlés 
egybehivásával iparostársai alkalmat 
adtak neki arra, hogy beszámolót 
t a r j o n kerületének számottevő osz-
tálya előtt, örül hogy igy közvet-
lenül megismerheti kerületének kí-
vánságait. Köszönetet mond Marosán 
Milánnak nyilt fölszótalásáért 03 
kijelenti, hogy abban a helyzetben 
van, hogy arra nyomban válaszolhat. 

Az ipartörvény revíziójának nyél 
beütése — mondotta — már két 
éve folyamatban van. Alkalma volt 
a legtitkosabb jegyzökönyvekbe is 
betekinteni és megállapítja, hogy a 
megbízhatóság kérdését hol elej-
tették, hol f lvetették. O minden 
alkalommal a legélesebben tiltakozott 
az ellen, hogy az ipariörvénybe a 
megbízhatóság kérdésének elbírálá-
sát fölvegyék és éppen ezért nagy 
uépszeiütienségre tett szert az ille-
tékes minisztériumokban. Ez azon-
ban nem tar t ja vissza attól, hogy 
ez ellen a tervbe vett rendelkezes 
ellen a jövőben , is a legerélyeseb-
ben tiltakozzék. Általában azon van, 
hogy a társadalom tagjai közt osz 
tályok és felekezetek szerint ne tegye 
nek különbséget és mindenkor tiltako-
zott az ellen, bogy általánosítsanak, 
akár osztályokról, akár felekezetekről 
van szó. 

Mindenkor — folytatta tovább föl 
szólaláaát Pálfy Dániel — sikra 
szállt a kisipar védelmében. Tuda-
tában van annak, hogy a kisipar 
körül súlyos visszaéléseket köveitek él. 
A legekiatánsabb bizonyíték erre a 
hatszázezer ba ancs szállításának 
ügye. Az illetékeseknek arra a meg-
jegyzésére, bogy a kisiparosoknak 
nincs nyersanyaguk, bebizouyitotta, 
hogy szeptember 4-éig rendelkez-
hettek volna a kisiparosok nyera-
anyagga), mert a gyárosok kijelen-
tettek, hogy szeptember 4-éig föu-
tar . ják a nyersanyagot a kisiparo 
sok részére. 

(Törlés.) 

Végül kijelenti, hogy csatlakozik 
Marosán Milánnak ahhoz a vélemé-
nyéhez, hogy a konszolidációnak 
biztositéka csak a munka megindu-
lása lehet. 

A beszéd a 
hatást tett . 

Ezután Körmendy Mátyás köszö-

A politikai helyzet. 
A demokraták Ismét visszahívják 

Vázsonyit. 
Budapest, dec. 27. Vázsonyit a 

demokraták vissza akarják hivni 
Budapestre. Január 3-án öttagú kül-
döttség megy Bécsbe Vázeonyi Vil-
mosért. A demokrata párt bizakedik, 
hogy vezérét most már rá tud ja 
venni a hazatérésre. 
A kormány és a szociáldemokrata 

párt. 
Budapest, dec. 27. A Magyaror-

szág i r j a : Kormánykörökben beava-
tott helyről arról értesülünk, hogy 
a kormány megértő álláspontra jut 
a [.szociáldemokrata munkássággal. 
A miniszterelnök ú j ra fölveszi a 
tárgyalások fonalát a szociáldemo-
krata munkásság vezetőivel a mun-
káskérdés rendezése céljából. 

Apponyi újra beszédre készül. 
Budapest, dec. 27. A Magyaror-

szág i r j a : Apponyi Albert gróf kapos-
vári nyilatkozatának szerves foly-
tatása lesz zalaegerszegi u ' j a , ahol 
teendő fontos nyilatkozata további 
tisztulást hoz politikai életünkbe. 

Hegedűs Wekerlénél. 
Budapest, dec. 27. Hegedűs Ló-

ránt pénzügyminiszter ma, hétfőn 
r-ggel Wekerle Sándor latogatásara 
Vámosra utazott. A miniszter ked-
den reggel érkezik Budapestre. 

jelenvoltnkra nagy 

netet mondva a megjelenteknek, 
gyűlés véget ért. 

Férfi 

fehérnemüek, 
nyakkendők, 
nöi, férfi- és gyermek-

harisnyák, 
kötött kabátok, 
csipkék, 
szalagok, 
menyasszonyi 
kosboruk 
ós fátyolok 

legolcsóbb szabott árakon 

Pollák Testvéreknél 
Széohenyl-tér. 
Telefon 855. 

Csekonics utoa. 
Telefon 854. 

Neuhold Dezső 
borpincéje a Királyi-tábla épü-
letében, a ján l ja l a ó és n j 
borait kicsinyben és nagyban. 

Belvárosi Mozi 
__ Telefon: I'önitárl 5-82. 

Kedden i i txerd&s deo. 28. i s 29-és. 

Az u t o l s ó 
é j s z a k a 

dráma 5 felvonásban. — A főszerepben: 
Relnhold Sohilnzel és Hedda Wernon. 

Szép és molett 
vígjáték I felvonásban. 

Hlőadáaok köznapokon fól 5, negyed 
7 éa 8 órakor, ünnepnap 8, tói 5, 

Begyed 7 óa 8 órakor. 
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Emel a város nrnden vonalon. 
Javaslat a viz- és a vágatási dijak fölemeléséről. 

Ugv látszik, hogv az utóbbi idő-
ben járványos áremelési düh a város 
tanácsát is megszállotta. Hol a bé-
lyegilletékeket, hol a pótadót, hol a 
fa árát, hol a balét emelgeti. És, 
ami a legkülönösebb, soha sincs 
tekintettel arra, hogy az emeléssel 
legtöbbször a kisjövedelmű emberek, 
a munkások és hivatalnokok életét 
nehezíti meg még jobban, amely 
amúgy is súlyos. 

A hétfői tanácsülésen ismét két 
emeléssel foglalkoztak. A vtadijik, 
amit utoljára a mult évben emeltek, 
és a vágóhídi dijak fölemelését ha-
tároztak el. 

Bokor Pál javaslata szerint min-
den kétszobás lakás után negied-
évenkint harminc, háromszobás u 'án 
n e g w e n koronát kell fizetni. Minden 
további szoba pedig tiz koronával 
növeli a vizdij-számlát. Ha a lakás-
hoz fürdőszoba is tartozik, ezért 
kiilör száz korona jár. A házi álla-
tok, hintók, autók és egyéb jármü-
vek vízszükségletéért szintén magas 
összegeket kell fizetni. Az építke-
zésnél fölhasznált viz köbméterének 
az árát pedig 1 korona 50 fillerben 
állapították meg. 

A rendelet január 1-én lép életbe, 
— ha a közgyűlés jóváhagyja. 

A javaslat tárgyalása közben sok-
szor önmegelégedéssel állap1 'otta 
meg a tanács, hogy progresszív az 
emelés. Ez mindenesetre haladás, de 
egyáltalában nem vigasztaló az egy-
két szobájn lakásokra nézve, mert 
hiszen ezeket rendszerint munkás-
vagy tisztviselő- családok bérI ik, akik-
nek a kiseob díjtétel is sok. 

A másik emelést a vágóhídi dijak 
körül követte el a tanács szintén 
Bokor javaslatára Evvel a kérdés-
sel különben — mint ismeretes — 
már foglalkoztak egyszer, de döntést 
nem hoztak, hanem véleményezés 
végett kiadták a vám fölügyelőnek. 
A vámfölügyelő most megtette ész-
revételeit, amelynek alapján Bokor 
ismét előterjesztette javaslatát . 

Bokor kijelentette, hogy azért 
tar t ja szükségesnek a díjemelést, 
mert a vágóhíd jókarbantartása évi 
kétmillió kétszázezer koronába ke-
rül és azért, mert az utóbbi időben 

a vágóhíd forgalma a régebbi for 
galom egy harmadára csökkent. 
Javasolja, hogy a vágatósi dijakat 
a következőképpen állapítsa meg a 
t a n á c i : 

A marha, cövendékmarha ós ló vá-
gatási dija kétszáznegyven korona, 
borjúé hatvan, juhénegyven, bárányé 
busz korona. A sertés vágaíási diját 
Buly szerint kívánja megállapittatni és 
pedig a száz kilón fölüli sertésekért 
százötven, a száz és ötven kiló kö-
zöttiexért száz, az ötven kilón alu 
liakért pedig ötven koronát állapit 
meg a javaslat. Kiszámította, boey 
a j vasolt díjtételek mellett a vágó-
híd évi bevétele kétmillió ötszáz-
kilentveunégyezer koronára emel 
kedne, a el.v összeg nera csak hogv 
födözné a kiadá osat , de még haszna 
is maradna belőle a városnak. 

Turóczy főügyész : Jobb lenne, ha 
Buly szerint állapítanánk meg, 
igy még több lt-mie a bevétel. 

Bokor: Ez rendkívül körülményes 
lenne. 

Polgármester: Keveselem a marha 
és a sertes vágatási diját. Vegyünk 
kilónfeint egy korona egységárat. 

Bokor: Azt nem lehet, sok ienue. 
Balogh: Ne sajnáljuk a várostól 

a jövedelmet. 
Bokor: 4 mészáros mindjárt öt 

koronával emelné a hus árát. 
Turóczy: Nem öttel, hanem Űzzél. 
Bokor a nagy ellenvélemény ha-

tása alatt módosította, azaz súlyos-
bította a javaslatát. A kéznél levő 
Btatisztikai adatokból megállapította, 

i hogy legtöbbször 360—500 kilo-
grarnos marhát vágatnak, tehát ja-
vaslatát ehhez arányitotta, meg pe-
dig ugy, hogy kétszáz kilóig száz 
hatvan, hároraszazötvenig négyszáz-
ötven és ötszáz kdóig háromszáz-
ötven koronát javasol a marha vá-
gatási dija gyanánt. 

A tanács elfogadta a módosított 
javaslatot, noha érezte a határozat 
igazságtalanságát, amennyiben en-
nék az emelésnek is a fogyasztók 
fogják megadni az árát. A fogyasz-
tók érdeke ugy látszik nem fontos, 
csak az a fontos, hogy a város jö-
vedelme emelkedjék. Hogy miképpen, 
az nem fontos. 

KULTURA. 
S Z Í N H Á Z . 
HETI MŰSOR. 

Kedden, Barna Andor újonnan szerződ-
tetett tag föllépiével: Luxemburg grófja, 
operett. Bérietszünet 

Szerdán Etay Emília bucsnja a szín-
padtól : Váljunk el, vígjáték. Berlotszüne«_ 

Csütörtökön : Cornevillei harasgok, ope-
rett. Premierbérlet A 27. sz. 

Pénteken 6 órai kezdet te l : nagy mdvész-
eatély. Elöször: Végkielégítés, komédia-
E óazör : Lecke, ntcal történet. 

Pénteken 8 és 'fal órai kezdet te l : nagy 
•Üveszestély. Klóször: Végkielégítés, ko-
média. Elöször : Lecke, ntcai történet. 

Pénteken a Tisza-szálló nagytermé-
ben : nagy n>Hvésze»tely Eiöször: végkielé-
gítés, komédia. Elöször ; Lecke, ntcal tör-
ténet, 

Bzombat dé ln t án : Éjjel az erdőn, nép-
színmű. 

Szombat este : GUI baba, daljáték. Bérlet-
s z ü n e t 

Vasárnap délután : Clgánygrófné, operett. 
Vasárnap e s t e : Hercegkisasszony, ope-

rett . Bérletezűnet. 

A Munkásszinpad előadása. 
A két karácsonyi ünnep estéin 

egy érdemes szegedi szorzó népszín-
művét elevenítették föl a Munkás-
Bzinpad buzgó és tehetséges mű-
kedvelői az Apolló Mozi színpadán. 
Balassa Ármin dr. Sz-igény Laci j a 
igen érdekes és hangulatos nép-
szinmü, őszinte ihlet szülötte es 
szociális érzék is van a darabban. 
Az előadás a legsikerültebbek közül 
való és a lelkes gárda határozott 
fejlődéséről tanúskodik. A magy al-
vidék levegőjét, a magyar nép lel-
ket éreztették és a remek Dankó-
nótak csak növelték a hatást és 
fo-ozták a sikert, amelyből a szer-
zőnek és bzereplókaek egyaránt 
bőven ju ott. Különösen kitűnt Je-
nei Sándor a címszerepben, Vastag 
Jucika (Klári) es D. Abonyi Mariska 
(Julcsa szerepében). 

Stuszerü alakitast nyújtottak még 
Csányi Maca, Csányi Misi, Kocsis 
Ferenc, Val tmr Mihály és Gr ssó 
István nagyobb szerepeikben, de a 
többi közreműködő is hozzájárult 
a két ünnepi este művészi nívójá-
nak emeléséhez. 

összevágó előadás volt ez min-
d n izében, ami a rendezőnek kü-
lön becsületére válik. A zsúfolt 
házak közönsége lelkesen ünnepelte 
a szerzőt és szereplőket és újra 
meggyőződött arról, hogy a Munkás-
szinpad valódi és eredményes 
kulturmuokát tud fölmutatni. 

Juhász Gyula uj könyve. Szeged-
nek irodalmi eseménye v a n : most 
hagvta el a nagynevű poétának, 
Juhász Gyulának legfrisebb kö'ete a 
sajtót. A kötet, melynek Nefelejcs 
a cime, a költő legújabb nyolcvan 
versét tartalmazza és bárha külső 
kiállítása a kiadó hibájából nem a 
legszerencsésebb is, bizonyára ha-
marosan közkézen fog fo'ogui. A 
versek méltatására természetesen 
még visszatérünk. 

Az Általános Munkásdalkör fö kéri 
tagjait ég volt tagjait , hozy decem-
ber hó 3 0 á u , csütörtökön este 6 
órakor fontos összkarpróbára meg-
jelenni szíveskedjenek. Vezetőség. 

MOZI . 

Nagy Szilvesztar-est. A Belvárosi 
Moziban Szilveszterkor 5 nagyszerű 
előadás lesz. Minden előadáson egy 
eleven malac lesz kisorsolva. A 
műsor is a szezon legszebb slágere 
lesz. Ajánljuk a közönség figyel-
mébe. 

Jón Medek Anna. Medek Anna, a 
m. kir. Operahaz nágynevü kolora-
tur énekesnője január 5 én hang-
versenyt tart a Belvárosi Moziban. 
A hangverseny keretében föllép 
Csanyi Mátyás zeneszerző is, aki a 
művésznőt zongorán kíséri. Jegyek 
m á r v á l t h a t ó k a z e l ő v é t e l i p é n z t á r -
ban. 

Relnhold Schünzel, a világhírű né-
met moziszineBz íollep a Belvárosi 
Moziban az Utolsó éjszaka cimü 
rendkívül érdekes film főszerepében. 
Reinhold Schünzoit a szegedi közön-
ség előnyösen ismeri eddigi szerep 
léseiből. Szépsége, kiassz.kus já téka 
egy csapásra meghódította a mozi-
kedvelő közönséget. Most három 
napig lesz alkalmunk gyönyörköd-
nünk egy remek, szép filmen produ-
kált müvésze.ében. Ugyanekkor be-
mutat ják Szép és molett cimü rend-
kívül kacagtató vígjátékot is. 

Nantas. Mola Emil világhírű re-
génye : Nantas elevenedi* meg a 
Korzó-Moziban kedden és szerdán. 
A híres Zola-regényt az olasz Am-
brosio-filmgyar keszitetto el, amely 
a Quo Vadis? filmrehozatalával is 
dicsekedhetik. A mai bemutatót 
nagy érdeklődőn előzi meg. 

SZAKMOZGALOM. 
Munkásotthon epitesi aiap: 11.730 K. 

Szerdai gyűlés. 
Textllmuskássk és munkásnők tagért*-

kezlete este 5 érakor n Kis Ksszlnóban. 

A Munkáskönyvtár értesiti az elv-
társakat, hogy a december f - ig 
megrendelt könyvek megérkeztek 
és a hivatalos órák alatt a titkári 
irodában átvehetők (Maros-utca 4, 
Kis-kaszinó). 

A vas- és fémmunkások helyi 
csoportja fölszólítja a tagdijakkal 
hátralékos tagjait , hogy ez év végéig 
tagsági járulekaikat annál is inkább 
rendezzék, mert ellenkező esetben 
a tagok sorából — föltétlen - tö- ! 
röltetni fognak. Vezetőség, I 

Az élelmezési munkások helyi 
csoportja közli a szaktársakkal, 
hogy a befizetési pénztári órákban 
a következő változás tö r t én t : A 
Munkásotthonban csütörtökön dél-
után 3-tól 5 óráig, a Harkay-féle 
vendéglőben, B iklogasszony-sugárut 
63. sz. minden szombaton délután 
5-től este 8 óráig tartatnak a pénz-
tári órák. — Egyúttal fölhívjuk a 
még tagdijakkal hátralékos szak-
társakat, hogy a hátralékok rende-
zése iránt sürgősen intézkedjenek) 
mert ellenesetbea a tagok sorabtt 
törölve lesznek. A vezetőség. 

A szabómunkások és munkásnők 
szakszervezetének helyi csoportja 
értesíti tagjait, hogy pénztári óráit 
a következő napokon t a r t j a : Hét-
főn és szerdán este 5 tői 7-ig, vasár-
nap p"dig 10-től 12-ig. Egyben 
fölhívja a vezetőség a járulókokkal 
hátra ékos szaktársakat, hogy a 
hátralékok rendezése iránt haladék-
talanul intézkedjenek, mert ellen-
kező esetben az alapszabályok vo-
natkozó pontja értelmében a tagok 
sorából töröltetnek. 

A szakszervezeti bizottság vezető-
sége a Muiikaskönyvtar mostál1'1 

kartoték rendszere mellett, as'elv-
társak kényelmére, könyvtár jegyit 
(katalógus) kiadását hatarozta cl. 
Tekintve azonban a mai rendkívüli 
magas papírárakat, a könyvtárjegy* 
zék csakis abban az esetben adható 
ki, ha arra kellő számú előjegyzés 
történik, hogy ez által » nyomda-
éa papírköltség már előre biztosivVí 
legyen. Előjegyzéseket elfogad á 
Muukáskönyvtár könyvtárosa és » 
titkári iroda. Az előjegyzés kötelező. 
A könyvtárjegyzék ára előrelátható-
lag 10 korona lesz. 

Nyom Burkus András könyvnyomdájában 
Szeged, Madáoh ntoa és Vidrnntea ástok 

Olcsó disznó fej-láb 
n a p o n t a k a p h a t ó P I C K 
M A R K felsötiszsparti szalámi; 
gyárában, és a h a t ó s á g ' 

m é s z á r s z é k b e n . 

Aranyat, ezüstöt, 
brilliánsokat. 
R é g i arany és ozils' 
pénzeketa Iegmagas8»1' 
á r o n v á s á r é ' 

B O K O R I Z S Ó 
müórás es ékszeréi'-
Szeged, Kelemen utca ' . 
T E L E F O N 16—67 

Óráját és ékszereit 
szakszerűen javí t ja a jóhirnevü, 
elsőrendű nagy javítóműhely 

Iritz József 
müórás és ékszerész, 
Dugonios-tér II. sz. a. 

A Brauswetter-oégnek volt 10 évig el-
sőrendű szakmunkása. 

Ajánlja pontosan beszabályozott óráH 
és modern ékszerraktárát . — Törött 
aranyat a legmagasabb árba-' v e r . 

Valódi angol férfi 
és női kelmék 
érkeztek. Divatáruból 
a Kék Csillaghoz. 


